
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

TK DESA JETIS KEC. DAGANGAN KAB.MADIUN 

TAHUN PELAJARAN 2021-2022 

  

Satuan Pendidikan   : TK Desa Jetis 

Hari/tanggal    : Rabu, 3 Nopember 2021 

Kelas / Semester   : Kelompok B / l 

Tema / Sub Tema/Sub-sub tema  : Tanaman /Tanaman Buah / Tomat 

Minggu Ke    :  15 

Alokasi Waktu    : 90 menit 

 

A. KOMPETENSI INTI 

1.   KI-1  Menerima ajaran agama yang dianutnya (spiritual) 

2.   KI-2  Memiliki perilaku hidup sehat, rasa ingin tahu, kreatif dan estetis, percaya diri, mampu          

bekerjasama, mampu menyesuaikan diri, jujur dan santun dalam berinteraksi dengan keluarga, guru 

dan teman (sosial-emosional). 

3.  KI-3  Mengenal diri dan keluarga, teman, guru, lingkungan sekitar, teknologi, seni dan budaya 

dirumah, tempat bermain dan satuan PAUD dengan cara mengamati dengan indera (melihat, 

mendengar, menghirup, merasa, meraba) menanya, mengumpulkan infirnasi, mengubah 

informasi/mensosialisasikan dan mengkomunukasikan kegiatan main (Pengetahuan) 

4.  KI-4  Menunjukkan yang diketahui, dirasakan dibutuhkan dan dipikirkan melalui bahasa musik, 

gerakan dan karya secara produktif dan kreatif serta mencerminkan perilaku anak berakhlak mulia 

(ketrampilan)  

B. TUJUAN PEMBELAJARAN  

 

1.1    Anak dapat menyebutkan ciptaan-ciptaan Tuhan. (NAM) 

4.3    Anak dapat Terampil dalam melakukan kegiatan. (FM) 

4.9    Anak dapat melakukan pekerjaan dengan alat sederhana sesuai prosedur. (KOGNITIF) 

4.12  Anak dapat berkomunikasi dengan lancar. (BAHASA) 

2.6    Anak dapat terbiasa mentaati tata tertib. (SOSEM) 

3.15 Anak dapat mengenal berbagai macam aktifitas dan karya seni. (SENI) 

 

C. MATERI PEMBELAJARAN 

 

NAM.1.1.1       Membedakan   ciptaan tuhan dan ciptaan manusia 

FM. 4.3.3          Terampil menggunakan tangan kanan dan kiri dalam melakukan kegiatan 

KOG. 4.9.2         Menggunakan alat sederhana dalam beraktifitas  sesuai prosedur 

BAHASA. 4.12.4  Menyebut  jumlah benda dengan berhitung 

SOSEM. 2.6.1     Berperilaku mentaati tata tertib dalam kegiatan 

SENI. 3.15.1     Melakukan aktifitas seni 



D. KEGIATAN PEMBIASAAN 

1. Mengucapkan salam dan menjawab salam 

2. Doa sebelum belajar dan mengenal aturan masuk ke dalam SOP pembukaan 

3. Hafalan surat Pendek 

 

E. MEDIA DAN SUMBER 

• Gamabar tomat 

• Benda asli 

• Loose part  

 

F. METODE 

• Demonstrasi 

• Bercakap-cakap 

• Tanya jawab 

• Pemberian tugas 

 

 

F.  PROSES KEGIATAN 

JENIS KEGIATAN KEGIATAN PEMBELAJARAN ALAT/BAHAN/LOOSEPART 

 

KEGIATAN 

PEMBUKAAN 

(15Menit) 

1. Penerapan SOP pembukaan 

2. Bercakap-cakap tentang buah 

tomat cptaan Alloh (Nam) 

3. Bercerita tentang guna buah 

tomat 

4. Mengenalkan  kegiatan dan 

aturan main yang di gunakan 

bermain 

Gambar  buah tomat 

 

 

KEGIATAN INTI 

(60 Menit) 

❖ SOP penerapan inti 

❖ Guru menyampaikan pilihan 

kegiatan dan menunjukkan pada 

anak alat dan bahan yang sudah 

ditata. 

      a. KEGIATAN 1 

Mewarnai gambar buah tomat (FM) 

 

      b. KEGIATAN 2 

Menghitung buah tomat (Bahasa) 

 

      c. KEGIATAN 3 

Membuat wedang tomat (Kog) 

 

d.  KEGIATAN 4 

Menyanyi sambil bertepuk tangan 

(seni) 

 

❖ Guru menyampaikan bahwa 

semua anak bebas memilih 

kegiatan yang akan dikerjakan. 

❖ Anak dan guru membuat 

kesepakatan dan aturan main serta 

batas waktu   dalam bermain.  

❖ Anak menyampaikan  idenya 

akan  bermain pada tempat yang 

paling di sukainya 

❖ Anak mengetahui  cara 

menggunakan alat dan bahan 

supaya menjadi sebuah karya.  

 

 

 

 

 

 

 

Gambar buah tomat, krayon 

 

 

Buah tomat 

 

Gelas, tomat, gula, air hangat, 

sendok, pisau kecil. 

 

Tangan 

 

 

 

 

 

 

  

 

 



❖ Anak dapat mengambil bahan dan 

alat yang akan digunakan 

secukupnya sesuai urutan/antrian.  

❖ Anak dapat mempresentasikan 

hasil karya yang sudah dibuat, 

guru mengobservasi dan 

memberikan apresiasi.  

 

KEGIATAN 

PENUTUP (15Menit) 

1. Menanyakan perasaan selama 

bermain hari ini 

2. Mengapresiasi hasil karya anak 

3. Syair buah tomat 

4. Penerapan SOP penutup 

Hasil karya anak 

 

 

 H. RENCANA PENILAIAN 

1.IndikatorPenilaian 

PROGRAM 

PENGEMBANGAN 
KD INDIKATOR 

Nilai agama dan moral 
1.1  Mempercayai adanya Tuhan 

melalui ciptaan-ciptaan-Nya 

1.1.1  Menyebutkan ciptaan-ciptaan 

Tuhan, misal: manusia, bumi, 

tanaman, hewan 

SosialEmosional 

2.6  Memiliki perilaku yang 

mencerminkan sikap taat terhadap 

aturan sehari-hari untuk melatih 

kedisiplinan. 

 

2.6.1  Mentaati tata tertib dirumah, 

disekolah dan dimanapun anak 

berada. 

Seni 

3.15  Mengenal berbagai karya dan 

aktifitas seni 

 

3.15.1  Membuat karya seni yang 

sesuai dengan kreatifitasnya 

Kognitif 

4.9  Menggunakan tekhnologi 

sederhana untuk menyelesaikan 

tugas dan kegiatannya (peralatan 

rumah tangga, peralatan bermain, 

peralatan pertukangan) 

4.9.2 Melakukan Proses kerja sesuai 

dengan prosedurnya. 

Bahasa 

 4.12  Menunjukkan kemampuan 

keaksaraan dalam berbagai bentuk 

karya 

4.12.4  Menyebutkan jumlah benda 

dengan cara menghitung 

FisikMotorik 

4.3  Menggunakan anggota tubuh 

untuk pengembangan motorik kasar 

dan halus. 

4.3.3  Melakukan  kegiatan yang 

menunjukkan anak mampu trampil 

menggunakan tangan kanan dan kiri 

dalam berbagai aktifitas 

 

2..Teknik penilaian 

a. Skala pencapaian perkembangan / Rating scale 

b. Anekdot 

c. Hasil Karya 

 

 

 

Kepala TK Desa Jetis 

 

 

 

TRI LESTARI,S.Pd 

 Madiun, 10 November 2021 

Guru Kelompok  B 

 

 

 

YUSRI MUHARTINI.S.Pd 
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